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1)  Pegue y pinte sus 

soportes como este. 

 

2) Coloque 1 Kos, 1 R15, 1 

Kos y 1 R11. 

 

3) Repita el paso 2 para 

colocar todos los Kos. A 

continuación, cerrar para 

obtener un círculo. 

 

   

4) Luego coloque entre 

cada R11 7 R15 toda la 

fila. 

5) Se obtiene esto       . 

Uno viene a colocarse en 

6) Colocar su trabajo en 

su soporte. 

Material:   
 

• 51 Amos® par Puca®- Paris  

• 34 Kos® par Puca®-Paris 

• 1 Soporte PLA para servilletas par 
Puca®-Paris 

• 1 Soporte PLA James par Puca®-Paris 

• 34 Tupis 4 mm (T4) 

• 34 Cuentas redondas 3 mm (PR3) 

• 17 facetas 3mm (F3) 

• Rocallas 15/0 (R15), 11/0 (R11)  

• 1 Círculo de 10 cm de tela + espuma. 

• Cola y pintura. 

• Fireline 0.12  
 



el segundo agujero de la 

Kos AQUÍ. 

   

7) Colocar 1 Amos 

(agujero de la punta) y 

después pasar 2 Kos. 

Hacer toda la hilera así. 

8) Se obtiene esto        

Nos colocamos en el 

Amos AQUÍ. 

9) Coloque 1 R15, 1 T4 y 1 

R15 entre cada Amos. 

   

10) Se obtiene esto       Se 

viene a colocarse AQUÍ. 

11) Colocar 1 PR3 entre 

cada (R15, T4 y R15). 

Hacer toda la fila así. 

12) Se obtiene esto        Se 

coloca AQUÍ en el PR3. 

   

13) Subir un poco su 

trabajo, y poner un poco 

de pegamento AQUÍ. 

Luego volver a colocar el 

trabajo inicialmente. 

14) Colocar 2 R15, 1 R11 y 

2 R15 entre cada PR3. 

Hacer toda la fila así. 

15) Se viene a colocarse 

AQUÍ        en el R11 

central AQUÍ. 



   

16) Colocar 2 R15, 1 Amos 

y 2 R15 en la siguiente 

R11 central. Hacer toda la 

fila. 

17) Se obtiene esto        

Uno viene a colocarse en 

los dos R15 AQUÍ. 

18) Colocar 2 R15 a cada 

lado del Amos. Hacer 

toda la hilera así. 

   

19) Se obtiene esto        

Nos colocamos AQUÍ en 

el agujero de la punta de 

Amos. 

20) Colocar 1 R15, 1 PR3 y 

1 R15 entre cada Amos. 

(Apretar ligeramente). 

21) Se obtiene esto       . 

Vamos a trabajar ahora 

en la parte inferior. 

   

22) Uno viene a colocarse 

AQUÍ en el 5o R15.   

23) Colocar 1 F3 en los 

tres R15 centrales. Hacer 

toda la fila así. 

24) Se obtiene esto        

Nos colocamos AQUÍ en la 

F3. 



   

25) Colocar entre cada F3, 

1 R11, 1 Amos y 1 R11. 

Hacer toda la fila. 

26) Se obtiene esto        

Nos colocamos AQUÍ en la 

F3. 

27) Colocar 3 R15 a cada 

lado del Amos. Hacer 

toda la fila así        

 

   

28) Se obtiene esto       , 

Nos venimos a colocar 

AQUÍ. 

29) Coloque 1 T4 entre 

cada Amos, apriete 

ligeramente y cierre su 

hilo. 

30) Con su círculo de tela 

hacer un pequeño cojín 

       y venir pegarlo en el 

soporte. 

   

  

 

Has completado tu 

Alfiletero « Hérisson »        

  

   

   

   

   



 
Les deseo una feliz realización. 

 
Le ofrezco este esquema. Gracias por no cambiar el diseño y utilizar solo Les Perles 

de Puca®-Paris.  
Si publica o comparte este esquema, por favor no olvide notificar que fue creado 

por Puca®. 
 

Gracias        
 

 
 
 


